

# 广州亚运会已经在“招手” 皖企身影将闪耀亚运

2010年10月19日,这一天,芜湖爱瑞特环保科技有限公司的26台爱瑞特牌扫地车,踏上奔赴广州2010年亚运会各大场馆的旅途。如果不提,你可能都注意不到亚运会上的“安徽身影”。

上海世博会刚刚关上门,广州亚运会已经在“招手”,每一次大型活动都是推介自己的好机会。记者昨日从相关渠道了解到,安徽的不少企业已经行动过了,亚运会这班快车,他们也都错过了。从北京奥运会到上海世博会,再到广州亚运会,中国大城市的盛会,安徽企业都积极参与。 记者 樊立慧 沈娟娟



## QQ聊出来的亚运商机

偶尔的故事促成了一个商机。

2010年9月9日,爱瑞特广东区区域经理王东星像往常一样在QQ上点开了一个深圳经销商的头像,聊了起来,越聊越起劲,突然这个经销商问王东星,“你们是否参加了广州市一个扫地车招标?”凭着职业敏感,王

东星对这个信息提起了很大的兴趣。

四处打听起亚运会的事情,当时距离购买标书的截止时间只剩下1天了!机会差点就要擦肩而过,王东星立即决定连夜奔赴广州,9月10日,赶在最后一时间将标书买到手。

一切都在争分夺秒。9月14日晚上8点,爱瑞特总经理艾和金带着50多斤重的标书坐上了飞往广州的飞机,9月15日准时到达开标现场。9月16日下午17点,王东星接到了中标通知,爱瑞特瑞清1250电动驾驶式扫地车中标!

## 安徽“亚运首发团” 12日出发

星报讯(记者 董艳芬) 随着世博的圆满闭幕,各旅行社开始转战亚运游。记者从省城旅行社了解到,随着广州亚运会的临近,亚运会赛事游正在积极热身,下周准备“上场”。

“为抓住亚运旅游的商机,‘十一’黄金周刚过,我们就开始筹划亚运旅游线路,根据不同消费群体的需求,经过不断的考察与体验,设计出各具特色的亚运游产品。”安徽环球国旅计调部经理夏文军告诉记者,经过一段时间酝酿,目前各大旅行社亚运旅游线路已陆续出炉。记者登录省城部分旅行社的网站发现,各大旅行社推出的亚运旅游线路精彩纷呈,除了参观亚运场馆,观看赛事的常规项目外,每条线路都各具特色。

据了解,目前省城旅行社推出的近10条亚运旅游线路,报价在2780元/人~3080元/人,其中,安徽“亚运首发团”将于11月12日出发,共有17名游客。

## 建造4个场馆“防火墙”

昨日的采访中,合肥科大立安安全技术有限责任公司总经理刘炳海告诉记者,“我们企业之所以能拿下世博会的6项工程,与之前我们服务过奥运会的口碑效应是分不开的,广州亚运会也没有错过。”

科大立安的技术一直不错,其市场总监徐伟介绍:“在火灾自动报警并进行

火电空间定位后,系统自动控制自动消防炮进行定点扑救,人不到现场就可以自动灭火,还可以远程手动灭火以及现场自动灭火。”

记者了解到,科大立安在不少大型盛会的各个运动场馆的建设都有中标,从2008年北京奥运会,到全运会,再到在合肥

举行的四体会,国内很多大型体育场馆都使用了科大立安的火灾安全监控系统。

广州亚运会上,亚运城亚运综合馆、南沙体育馆、羽毛球馆、华南理工大学体育馆这4个场馆用的都是科大立安的火灾安全监控系统,也就是说,“安徽制造”给这几个场馆装上了“防火墙”。

## 亚运会上安凯客车“代步”

对于刚下飞机的运动员和教练员来说,亚运会的第一股热情来自于安徽,因为接送他们的机场巴士就是安凯大客车。

从“两会”、大连达沃斯论坛、上海世博会,再到现在的亚运会,都有安凯客车的身影,也向全国乃至全世界的人们展示了安徽的“新能源”魅力。而在合肥市,

安凯客车的30辆纯电动公交车在合肥18路进行公交运营,是世界上第一条纯电动公交线路。

安凯汽车股份有限公司一名负责人做了个形象的描述:站在广州的任何一个路口,平均每隔1分钟就能看到一辆安凯公交车。据不完全统计,安凯在广州的公交

客车市场占据了40%以上的份额,老城区车辆总数已经达到3000多台,如果加上周边,广州市的安凯车能达到4000多台。

而这次亚运会,广州的部分企业都将采购的眼光锁定在“安凯”这个安徽品牌上,安凯也将在广州的道路上提供“安徽”服务。

# B超、血检、心理测试一个都不能少 盘点2010新兵体检首日“四宗最”

### 最齐心 双胞胎兄弟齐来做体检

“我叫李双海,这是我的弟弟李双洋。”乍一看这对兄弟,长得还真不太像,但人家可是如假包换的双胞胎。哥哥李双海毕业于肥东城关中学,而弟弟李双洋毕业于肥东古城中学。当被问及为什么两人不在同一所高中念书时,李双海笑称“家人希望我们能更独立一些”。

为什么想当兵?“因为小时候就觉得解放军特别威武,觉得军人很光荣。”不太爱说话的李双洋有些害羞地笑着说。

### 最专业 B超、血检、心理测试都不能少

合肥市征兵办的工作人员告诉记者,这次前来应征的男青年需要参加近十项的检查,除了常规检查,应征青年还将参加B超、血检、心理测试等一系列的检查,全部通过后才可过关。

据悉,此次体检将持续十天左右,合肥市区应征青年都将前来体检。

### 最高学历 本科生从小梦想参军

在大多数高中毕业生中,本科毕业的邹赫显得尤为显眼。“我是安庆师范学院毕业的,在大学

里学的是广播电视新闻专业。”

邹赫今年23岁,他说自己在高中毕业的时候就想当兵。“虽然我现在经过了大学的洗礼,但我一刻也没有忘记参军的梦想,所以征兵一开始,我就去报名了。”邹赫说,他的理想就是能在部队里发挥自己的新闻特长。

据合肥市征兵办的工作人员介绍,今冬征兵的征集对象仍然是以高中以上毕业文化程度的青年为主体,优先征集高学历青年,目的就是要挑选高素质人才。据悉,这次本科毕业生前来应征的大有人在。

### 最紧张 小男生五次量血压越量越高

“医生,能让我再量一次吗?”在体检站里,一个男生的哀求声引起了记者的注意。记者来到测血压的房间里,看到一个小男生坐在桌子前,脸涨得通红,一旁的医生不停地提醒他“不要紧张”。

据医生介绍,这个男生已经量了五次血压,无奈血压值越量越高。“如果第一次血压值偏高,我们一般会让他放松后再量一次。”这个男生可能是因为太紧张了,才会导致血压值居高不下,越量越高。医生说,量血压的时候应该放松心态,在平静的心情下测量血压。

## 急聘

市场星报瑶海站在急聘投递员数名,要求身体健康,能吃苦耐劳,即报名即上岗。

报名电话:4478354

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2010年11月11日上午10:00在六安市梅山路政务中心二楼大厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:六安市中央森林公园咖啡馆营业用房10年租赁权,建筑面积约1170m<sup>2</sup>,起拍价225万元。

二、咨询展示、时间、地点:自公告日期起至2010年11月10日17:30止;标的物所在地。

三、注意事项:有意竞买者,请与2010年11月10日下午17:30前,携带有效证件,并交纳标的物履约保证金40万元至六安市招标投标中心账户,户名:六安市招标投标中心;开户行:徽行六安梅山路支行;账号:000000610003400000061,方可办理竞买登记手续。竞买不成,履约保证金于拍卖会次日日起5个工作日内无息退还。

联系电话:0564-3378194  
0551-5746589 18919687059  
联系地址:合肥市长江西路乐客来国际商业中心A1-910室  
安徽中新拍卖有限公司  
二〇一〇年十一月一日



新兵在排队等候体检

“大家靠墙排队站好,喊到名字的人进来检查。”昨天上午,省暨合肥市新兵体检正式拉开了帷幕。在合肥市大蜀山脚下的体检站里,记者感受到了210余名应征男青年火一般的热情。盘点征兵首日的种种细节,记者总结出了今冬征兵体检的“四宗最”。

张军有 孟令生 记者 李皖婷 文/图